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Bell Ringer

between
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correct 14.6
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13.1 due tomorrow ­ questions?
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 odds 
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Review... What percent of females like SUVs?

What percent of people prefer sports cars?

What percent of those who prefer sports 
cars are female?

What percent of people are males who 
prefer SUVS?
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Create a venn diagram, and fill in the table to answer the questions
160 people were surveyed ­ 105 like snowmobiles ­ 10 don't like snowmobiles or skateboards

80 like snowmobiles and skateboards

SB SB' Total

SM

SM'

Total
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(Discuss exact vs rounded)
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due Monday ­ quiz tomorrow
skip #4, 6, 10, 12, 13, 14 
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